

2020 年 7 月 22 日

## 給院友家人的信（十四）

親愛的院友家人及朋友：

感恩新冠肺炎病毒並沒有侵入榮基，謝謝你們一直以來的忍耐和諒解。

這封信是有關探訪的最新消息，你們可能已知道首席醫療官於上週發出有關長期護理及輔助護理院舍院友探訪的新指令 (Order 29-2020)，在上次的家人諮詢大會中我們已經分享了榮基的重啟方案，在 8 月 5 日下一次的家人諮詢大會上我們會與大家一同細閱這條新指令，包括何時及如何配合實行。

**榮基會分階段執行 Order 29-2020 的新規定，以確保院友和員工健康安全。自疫情爆發之初，我們已告訴大家我們所作的一切是基於愛護，不是恐懼，當我們執行新指令時，這個原則依然不變。**

新指令包含很多需要你們留意的資料：

**風險承擔能力** — 最新的公眾健康指引容許更多的探訪選擇，並要求院舍與家人一起評估大家對增加潛在感染風險的承擔能力。當我們評估這個風險的承擔能力以及作出有關探訪的決定時，有幾項重要因素我們需要緊記：

- 新冠肺炎病毒仍然在加國及各省、市存在，並未被消除
- 萬一受到感染，長者依然是最可能呈現嚴重病癥的一群
- 增加探訪等如增加受感染的機會
- 探訪者可以將過去 14 天活動時所沾染到的細菌或病毒帶進榮基，這段是病毒的潛伏期，可以沒有任何病癥
- 勤洗手、保持社交距離及持續佩戴口罩依然是最重要的預防措施

**指定家人/支援者** — 新規例讓院友或家人委派第二位指定探訪者，此人必須能夠維持院友的精神及身體健康；舊例只准許一位指定探訪者，新例允許兩位。

**探訪次數及探訪人數** — 探訪須作預先安排，所有探訪者必須接受健康檢測及穿著適當的個人防護裝備。戶外探訪只要能夠保持社交距離，最多可以有五名人士參加。

新規例亦容許兩位指定家人/支援者在院友房間內作室內探訪；在院舍的其他指定地方，可以有最多三位探訪者。任何進入院舍的人須完成各項健康檢測包括量度體溫、填寫健康調查問卷、明白安全探訪守則、及確認自己是指定探訪者身份，我們在即將舉行的家人諮詢大會上會向大家諮詢怎樣是最佳實行方法。

請注意網上探訪及窗戶探訪仍然繼續進行。

# WING KEI

你們可以[按此](#)到省府網站查閱 Order 29-2020 的全部內容，你們會看到該指令要求我們制定一條有關探訪的新政策，我們現時正在草擬之中。

請大家踴躍參加 8 月 5 日星期三的家人諮詢大會，請聯絡 [selinacheng@wingkei.org](mailto:selinacheng@wingkei.org) 查詢參加資料。如果有任何問題，請於 8 月 3 日前電郵給我們，以確保我們能在大會中解答。

謝謝你們的忍耐，歡迎你們將任何意見或建議電郵給我們。

譚宋品潔  
行政總裁